

满屋子印象派画作吓跑妻子——

泥瓦匠一场中风变画家

现年57岁的托米·麦克休本来是名建筑工人，然而2001年，他突然脑动脉瘤破裂，麦克休虽经手术救回一命，但此后他却一反常态，放下砖头拿起画笔疯狂画画。患上“艺术天赋突然爆发症”的麦克休就这样从一名建筑工人摇身变成了一个印象派“大师”。



麦克休和他的印象派画作

脑溢血后自称梵高

麦克休本是英国利物浦市的一名建筑工人，然而2001年的一场大病，却让他的命运发生了彻底的变化。当时，麦克休头部动脉中的两个动脉瘤突然开始破裂渗血，当麦克休被紧急送到医院时，他的眼睛都变成了红色，甚至要渗出血来。幸运的是，医生及时为麦克休进行了漫长复杂的手术，终于阻止了更多的流血，从而救回了他一命。

几天后，麦克休出院回了家。但让妻子简做梦也没想到的是，麦克休仿佛突然转变了一个人似的，他放下砖头拿起画笔，开始在家中疯狂作画。当麦克休变得更健康时，他开始在墙壁上、甚至天花板上画画，还将蜡融化，然后用蜡像雕刻头像。简回忆说：“他在我们家中的墙上到处画画，在每一个空间中都进行涂抹。接着他剃掉了自己的头发，将它们一根根戳到蜡像脑袋上。

他还说自己是梵高，并警告他可能会杀死我。我想他一定是发疯了。”

印象派画作吓跑妻子

麦克休的家中到处都被他画满或贴满了各种抽象画，甚至连厨房和楼梯间也未能幸免。当麦克休接受大脑手术后9个月，妻子简再也忍受不了他的疯狂转变，和他分了手。简回忆说：“我知道这不是他的过错，但我实在吓坏了。”麦克休目前和新伴侣弗朗西丝生活在一起。

写60封信向专家求助

据麦克休称，自接受大脑动脉瘤手术后，他就充满了创作的激情。麦克休说：

“我的大脑就像是个不断冒泡泡的火山一样，每一个泡泡都包含100万个其他泡泡，而这100万个其他泡泡中都充满了创造性的想法。”

麦克休的大多数白天、甚至大多数黑夜都是在绘画、雕刻中度过的。麦克休说：“我感到脑袋中装了太多的东西，我不得不将它们释放出来。即使我用手蒙住自己的眼睛，我也能看到火和光，我总从云彩、树木甚至墙壁上看到脸庞的图形，它们在不断旋转和改变，当我在纸上画下眼睛和嘴巴时，我看到的脸庞图像已经改变了50次，我总是试图将它们捕捉下来。”

麦克休称，一开始他对自己疯狂的创作欲望并不感

到有多么享受。麦克休说：“一开始我也非常害怕。”他曾写过60多封信，向世界各地的专家求助，但大多数人都忽视了他的求救信。

希望死后大脑能被研究

麦克休的性格发生了变化，以前他爱和人吵架，但现在，连动物受伤都会让他感到悲伤。麦克休目前的伴侣弗朗西丝说：“我认为他是我遇到过的最温柔的男人。”

麦克休称，他知道自己大脑中的动脉瘤随时可能再爆裂。麦克休称自己希望死后，他的大脑可以被用作医学研究，从而让科学家对艺术创造过程有更深入的了解。

兰西

追随拉丹的大厨讲述——

“恐怖大亨”最怕被下毒

一名自称是“基地”组织头号人物本·拉丹私人厨师的阿富汗男子20日向媒体透露本·拉丹逃亡期间的起居习惯。他说，本·拉丹逃亡期间生活非常艰苦，他最喜欢享用的一道菜肴是特制的羊肉烩菜。

担心遭人下毒

英国《每日电讯报》20日报道说，现年65岁的阿富汗男子阿赫塔尔识字不多，自称曾为本·拉丹做过5年的男仆和厨师。阿赫塔尔现已退休，在阿富汗首都喀布尔附近照料果园，日子过得平静而惬意。

阿赫塔尔并非“星级大厨”，没有接受过正式的厨艺训练，不过为本·拉丹准备食物对厨师的厨艺要求并不高。阿赫塔尔说，本·拉丹的早餐主要是炒鸡蛋，在午餐和晚餐，他则会为本·拉丹准

备一道名叫“科尔马”的特制羊肉烩菜。

“科尔马”是将羊肉块、洋葱、酥油、椰子、香料等原料放在一起烩制，这样煮制出来的羊肉非常鲜嫩。

“如果他(本·拉丹)今天在场，我还是会为他准备‘科尔马’，”阿赫塔尔在苹果树下接受记者采访时说，“这是我最喜欢吃的一道菜，还有杏仁、桔皮和葡萄干做的饭团。”阿赫塔尔说，本·拉丹时常抱怨自己的健康状况，并且对饮食很讲究，因为担心被人下毒，一般不允许其他人给他准备食物。

给老厨师让床

阿赫塔尔说，本·拉丹在阿富汗和巴基斯坦边境逃亡时经常在洞穴内藏身，生活十分艰苦，主要活动是祷告和发表演讲。他每天下午演讲时间很长，向追随者宣扬

所谓的“圣战”。本·拉丹每晚睡觉时间很少，午夜还要按时起身祷告。

尽管是本·拉丹的仆人和私人厨师，阿赫塔尔和本·拉丹的关系却颇为融洽。阿赫塔尔说，他经常与本·拉丹及拉丹的巴基斯坦助手阿布·马兹同居一屋。有时房间里只有一张床，因为阿赫塔尔年纪最长，本·拉丹让他睡在床上。

“他总是讲很多笑话，”阿赫塔尔回忆说，“每次回沙特阿拉伯前，他总是很高兴，还会说‘大叔，我的四个老婆在等着我，是到放松的时候了。’”阿赫塔尔说，对于阿富汗人来说，很少用这样的方式说自己的妻子。

助手打开缺口？

美国参议院最近将缉拿本·拉丹的赏金从原先的2500万美元提高到5000万美元，但是被美国视为头号

“心腹大患”的本·拉丹的追踪目前仍然是一个谜团。

美国情报部门认为，本·拉丹目前藏身在阿富汗和巴基斯坦的边境地区，并出动大批人员进行追剿，却没有任何进展。

美国政府最近公布的报告称“基地”组织正卷土重来，袭击能力大大增强，美国国会据此向布什政府施压，要求每隔几个月就向国会报告追捕本·拉丹的情况。

目前美国情报部门的策略是希望通过抓住拉丹的助手或心腹得知他的下落。驻伊美军最近逮捕了“基地”组织伊拉克分支的高级头目哈立德·马什哈达尼，他曾担任该分支与“基地”领导人本·拉丹之间的联络人。美国情报人员对马什哈达尼进行突击审讯，希望从中套出本·拉丹的下落。

闫亮(新华社供本报特稿)

跨国网婚弄假成真——

美英“网婚”情侣网下真结婚

现年37岁的朗达·利利是美国加利福尼亚州奥克斯纳德市人，她是一名离婚母亲，拥有3名女儿。2005年1月11日，朗达以“哈特”的化名登录著名网站“第二人生”，想和不在同一个州的最好友人米米·霍兰德保持联系。没想到朗达却在“第二人生”上结识了41岁的英国威尔士新城市男子保罗·霍金斯，两人立即在网上成了朋友。保罗是一名单身父亲，拥有两个孩子。尽管朗达和保罗当时都已有了新男友和新女友，但他们却找不到任何被爱的感觉。



朗达和保罗

朗达回忆说：“当时我在一个‘第二人生’虚拟俱乐部中发现了保罗的化身‘乔’，我们开始聊起天来，很快我们就发现彼此拥有太多的共同点。我们很多次地说着同一句话：‘我也一样。’我们都被爱情所伤，我们都在寻求爱情。”一天，两人在网上花了10小时时间互相倾诉希望、梦想和各自的内心秘密。

保罗对记者说：“随着时间的流逝，我意识到我有多么喜欢她。一天我的女友问我，我是否爱她，我意识到我没有，我爱的人是朗达。”于是，朗达和保罗计划在“第二人生”网站上举行3分钟的虚

拟婚礼，成为一对网上“夫妻”。朗达说：“最后我们在一个电脑制作的瀑布旁举行了虚拟婚礼。”

令人做梦也没想到的是，朗达和保罗的“跨国网婚”竟然弄假成真，这对深深相爱的“网婚”情侣计划走出虚拟世界，在现实人生中举行真正的婚礼。在过去两年中，他们都和各自的男友和女友先后分了手。今年7月19日，在他们举行“网婚”后两年，朗达终于从美国加利福尼亚州的家乘坐飞机来到英国希斯罗国际机场，和保罗首次在真实世界中见了面。保罗和朗达两人都发誓，他们将在真实世界中再结一次婚。

木子

2年内有望长到213厘米——

世界第一高马身高205.7厘米

美国田纳西州的雌性夏尔马“蒂娜”堪称世界上最高大的马，从马蹄至马肩隆(马肩骨间隆起部位)的高度是205.7厘米，体重726公斤，甚至比身高201.9厘米的2006年吉尼斯纪录保持者“雷达”还要高大。

从一出生，“蒂娜”就跟树苗一样不断长高，很快就超越牧场里所有的动物。有趣的是，它虽然长得牛高马大，脾气却温顺乖巧得像个“小女生”。它的女主人威廉姆斯太太称：“它可招人喜欢了，性格也温和。当它站立的时候，我可以爬到它的身下干活，一点也不会感到害怕。我可以骑到它的背上，不过必须先踩到一个篱笆上才可以够着它。”

据男主人吉姆·威廉姆斯介绍，“蒂娜”现在年仅3岁，这个年纪在马里面属于青少年时期。吉姆说：“它的背部正在开始生长肌肉，未来至少两年时间内，它还将继续长高，有望一直长到213厘米。”

“蒂娜”不仅身材高大，食量也相当惊人。据悉，它一天可以吃掉18公斤的干草，10公斤的谷物以及113公升的水。不过，在所有食物当中它最喜欢的还是胡萝卜。“蒂娜”726公斤的巨无霸体重也



“蒂娜”年仅3岁

让驯养师杰米·巴尼特吃足苦头。主人原本希望能吃又能喝的“蒂娜”可以帮忙拉马车，没想到这个如意算盘却被它“高人一等”的身高打乱了。杰米说：“我不认为有人会去做一个特大的马车，让这个大大个子的马去拉。”

威廉姆斯夫妇同时在自家牧场开设了一个“春溪旅舍”。夫妇俩将在自家旅舍专门为“蒂娜”举行一个隆重的“量身高”仪式。届时夫妇俩将邀请4名公证人和一名兽医到场，并将测量报告连同当天的报纸报道呈送给位于伦敦的吉尼斯总部，正式申报新的世界纪录。威廉姆斯夫妇希望，随着“蒂娜”申报吉尼斯纪录成功，“春溪旅舍”也将从此誉满全球。

天明



湖南路商場

魅力折扣 惠 万家

T恤 流行风

真维斯T恤49元/2件 森马5折起 班尼路5-7折 卡玛买200减50
佐丹奴T恤59元/2件 堡狮龙5折 美特斯邦威买一赠一

梦特娇5折起 海尔曼斯7折 沃佩柯5折 非洲鳄5折 红泰理3-5折

雅戈尔T恤原价：480元/件 现价：188元/件

原价：446元/件 现价：158元/件 原价：210元/件 现价：98元/件

四楼举办浙江鳄鱼T恤特卖会，全场T恤60元/件

友情提醒：晚间6:00起2-4楼

夏令服饰·鞋类在现折扣

基础上再享受9折

优惠 (部分商品除外)

淘金夜市

花花公子女凉鞋全场5折·森达特惠女凉鞋98元/双·富贵鸟特惠女凉鞋108元/双